
Documentation d'Installation de Veyon 

  

 

 

 

1. Introduction 

2. Prérequis 

3. Installation de Veyon Master 

   1. Téléchargement du Logiciel 

   2. Procédure d'Installation 

   3. Configuration Initiale 

4. Installation de Veyon Client 

   1. Téléchargement du Logiciel 

   2. Procédure d'Installation 

   3. Configuration sur les Postes Clients 

5. Vérification de l'Installation 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

1. Introduction : 

  

Cette documentation montrer le processus d'installation et de configuration de 

Veyon Master et Veyon Client sur les pcs des salles informatique. Veyon (Virtual Eye 

On Networks), est une solution logicielle gratuite et open source permettant la 

surveillance et la gestion de postes informatiques dans des réseaux d'éducation et de 

formation. 

  

 

2. Prérequis : 

  

- Système d'exploitation compatible (Windows/Linux) 

- Droits d'administrateur sur les machines où les logiciels seront installés 

- Connexion réseau entre toutes les machines concernées 

  

3. Installation de Veyon Master : 

  

  3.1 Téléchargement du Logiciel 

 

https://github.com/veyon/veyon/releases/download/v4.8.2/veyon-4.8.2.0-

win64-setup.exe 

   

  3.2 Procédure d'Installation 

  

- Exécution du fichier d'installation téléchargé et suivez les instructions à l'écran. 

 

https://github.com/veyon/veyon/releases/download/v4.8.2/veyon-4.8.2.0-win64-setup.exe
https://github.com/veyon/veyon/releases/download/v4.8.2/veyon-4.8.2.0-win64-setup.exe


 

 

- Sélectionnez les composants à installer, en veillant à inclure le "Veyon Master". 

  

 

 

 



  3.3 Configuration Initiale 

  

- Lancement de Veyon Master. 

- Configuration des paramètres réseau pour assurer la communication avec les 

postes clients (élèves pour notre cas). 

 

Général :  

 

 

 



 

Maitre :  

  



  

Générer une une paire de clé puis mettez la clé publique dans le configurateur 

veyon client. 

 

 

Dans l’emplacement mettez le nom de votre salle puis rentrez le nom et adresse 

hote des ordinateurs clients. 

 

 

4. Installation de Veyon Client : 



  

  4.1 Téléchargement du Logiciel 

  

Téléchargement de la version correspondante de Veyon Client, en veillant à 

décocher le "Veyon Master" 

 

 

Bien décocher le Veyon Master !  

 

  4.2 Procédure d'Installation 

  

- Exécution du programme d'installation sur chaque poste client (poste des élèves). 

 

  4.3 Configuration sur les Postes Clients 

  

- Aucune configuration spécifique n'est nécessaire sur les postes clients après 

l'installation à part l’importation de la clé publique. 

  



 

 

 

 5. Vérification de l'Installation : 

  

Après l'installation, nous ouvrons Veyon Master pour vérifier si tous les postes clients 

sont visibles et accessibles. 

  

 


